

Sigurnosni propisi prilikom obavljanja servisa na proizvodima marke Leica

Informacije o obrascu "CERTIFIKAT O DEKONTAMINACIJI"

Poštovani gospodine ili poštovana gospođo,

Sukladno zakonskim potrebama i u sklopu proširenja osnovnih smjernica i normi, kao proizvođač obvezni smo se pridržavati sigurnosnih propisa za zaštitu zaposlenika i operativnih postrojenja.

Uzdamo se u vašu suradnju pri primjeni zaštitnih mjera. Mnogi laboratoriji rade s biološkim, infektivnim, radioaktivnim i toksičnim tvarima. To znači da su ostaci takvih stvari prisutni i u proizvodima marke Leica čije održavanje ili popravak treba obavljati naš servisni odjel.

Kako bismo zaštitili svoje zaposlenike, od vas tražimo da, prije nego što tehničari tvrtke Leica posjete vaš laboratorij, provedete temeljito čišćenje i, ako je potrebno, dekontaminaciju i dezinfekciju. To se posebice odnosi na proizvode marke Leica za koje su zahvati održavanja ili popravka unaprijed isplanirani. Isto vrijedi za proizvode koji se šalju u našu tvornicu ili naše servisne urede – na njima također provedite temeljito čišćenje i, ako je potrebno, dekontaminaciju i dezinfekciju.

Ako je proizvod marke Leica kojim slučajem bio u doticaju s opasnim tvarima, o tome nam ispostavite pisanu potvrdu.

Na sljedećoj se stranici nalazi obrazac "Certifikat o dekontaminaciji" koji vam je za to potreban. Ispunite taj obrazac, potpišite ga i priložite svom nalogu za popravak.

Prilikom slanja potvrdu priložite otpremnim dokumentima i pričvrstite je s vanjske strane pakiranja tako da bude jasno vidljiva.

Ako se servisni radovi obavljaju na licu mjesta, ispunjen i potpisan obrazac predajte našem servisnom tehničaru.

Ako imate pitanja, obratite se izravno korisničkoj službi tvrtke Leica ili predstavniku marke Leica u svojoj državi.

S poštovanjem,

Leica Biosystems GmbH

Certifikat o dekontaminaciji

Važne informacije. Pažljivo pročitajte.

Poštovani korisniče,

Svaki proizvod koji se vraća tvrtki Leica Biosystems ili mu treba održavanje na licu mjesta treba temeljito očistiti i dekontaminirati. Budući da dekontaminacija proizvoda od prionskih bolesti kao što su **CJD, BSE** ili **CWD**, proizvode koji su bili u doticaju s uzorcima koji sadrže prione **NE** smiju se vraćati tvrtki Leica Biosystems na popravak. Proizvodi kontaminirani prionima popravljaju se isključivo na licu mjesta, nakon što se servisni tehničar upozna i upozori na rizike te informira o osnovnim smjernicama i postupcima primjenjivim za dotičnu opremu te nakon što mu se osigura odgovarajuća osobna zaštita. Vraćena pakiranja se otvaraju i mjere održavanja primjenjuju tek nakon što tvrtka ili servisni tehničar prime potvrdu o dekontaminaciji.

Prilikom povrata proizvoda priložite kopiju ove potvrde, ili istu predajte servisnom tehničaru. Za proizvode poslane bez ove potvrde ili s nepotpunom potvrdom odgovoran je pošiljatelj. Vraćena roba koju tvrtka smatra potencijalnom opasnošću šalje se nazad pošiljatelju bez plaćanja.

Napomena: Mikrotomske noževe treba zapakirati u izvornu ambalažu.

Ako imate pitanja, obratite se najbližoj podružnici tvrtke Leica.

Podaci s nazivne pločice:

Model (pogledajte nazivnu pločicu)

Serijski broj (pogledajte nazivnu pločicu)

REF (pogledajte nazivnu pločicu)

Unutrašnjost i vanjšina proizvoda bila je izložena sljedećim opasnim tvarima:

Da	Ne		Specifikacija/Izjave za zaštitu i sigurnost
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Krv, tjelesne tekućine, patogeni uzorci	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Ostale biološke opasne tvari	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Kemikalije/štetne tvari	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Radioaktivnost	Vrijednost zračenja: <input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Drugo	<input type="text"/>

Ako ste odgovorili "Da" na najmanje jedno od ovih pitanja, navedite postupke čišćenja i dekontaminacije koje ste primijenili te sredstva za čišćenje/dekontaminaciju koja ste pritom rabili, zajedno s vremenom trajanja postupka:

Ako planirate slanje proizvoda, isti treba pripremiti za sigurno rukovanje i transport. Ako je dostupna, upotrijebite izvornu ambalažu.

Navedite razinu sigurnosti na kojoj je proizvod korišten u laboratoriju:

Nije primjenjivo S1 S2 S3 S4

Potpisom potvrđujem da su gore navedeni podaci potpuni i točni te da zaposlenici tvrtke Leica mogu sigurno rukovati dotičnim proizvodom.

Datum	Potpis	Institucija
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Ime		Odjel
<input type="text"/>		<input type="text"/>
Pozicija		Adresa
<input type="text"/>		<input type="text"/>
Adresa e-pošte	Telefon	Faks
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Za internu upotrebu unutar tvrtke Leica: Ako je dostupno, navedite broj narudžbenice i brojeve RAN/RGA:

Br. narudžbenice:

SU Return Goods Authorization:

BU Return Authorization Number: